

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** 2011. július 20-án, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron kívüli, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Városháza díszterme.

**JELEN VANNAK:** Dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, Hovorka István, Malya György, Tuska Pálné, Varga András képviselők.

**IGAZOLTAN VANNAK TÁVOL:** Dr. Kancsó János tanácsnok, Litauszki András képviselő.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ:** Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina aljegyző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Héjja Bálintné ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester*** köszönti a képviselő-testület tagjait, a köztisztviselőket, a megjelenteket, a határozatképességet megállapítja. Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet.

*A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:*

## Napirend:

1. A 145/2009. (XI. 6.) FVM rendelet alapján a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítása és fejlesztése (Piac felújítása) pályázat kapcsán kiviteli tervdokumentáció készítőjének kiválasztására hozott döntés módosítása
2. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. *A 145/2009. (XI. 6.) FVM rendelet alapján a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítása és fejlesztése (Piac felújítása) pályázat kapcsán kiviteli tervdokumentáció készítőjének kiválasztására hozott döntés módosítása*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2009. (XI. 6.) FVM rendelet alapján a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítása és fejlesztése tárgyában benyújtott és támogatásban részesített pályázata kapcsán az akadálymentes illemhely kiviteli tervdokumentációjának elkészítésével tévesen Süle Katalin (5900 Orosháza, Dózsa Gy. u. 18.) tervezőt, nem pedig a céget bízta meg a 168/2011. (VI. 27.) kt. határozatával. Ezt a határozatot hatályon kívül kell helyezni, és a céget, az ALEXPRESS STÚDIÓ Mérnöki, Kommunikációs és Tanácsadó Bt-t (5900 Orosháza, Dózsa Gy. u. 18.) kell megbízni a feladattal, aki a legkedvezőbb ajánlatot

adta. Mivel kérdés, észrevétel, javaslat, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja az „1.” határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**211/2011. (VII. 20.) kt. határozat:**

**A 168/2011. (VI. 27.) kt. határozat hatályon kívül helyezése**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. június 27-ei ülésén hozott 168/2011. (VI. 27.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a „2.” határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**212/2011. (VII. 20.) kt. határozat:**

**A 145/2009. (XI. 6.) FVM rendelet alapján a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítása és fejlesztése (Piac felújítása) pályázat kapcsán kiviteli tervdokumentáció készítőjének kiválasztása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 145/2009. (XI. 6.) FVM rendelet alapján a Nemzeti Diverzifikációs Program keretében a vidéki települések megújítása és fejlesztése tárgyában benyújtott és támogatásban részesített pályázata kapcsán az akadálymentes illemhely kiviteli tervdokumentációjának elkészítésével az ALEXPRESS STÚDIÓ Mérnöki, Kommunikációs és Tanácsadó Bt-t (5900 Orosháza, Dózsa Gy. u. 18.) bízza meg, nettó 460.000 Ft+Áfa, azaz bruttó 575.000 Ft díjazás ellenében.

A Képviselő-testület a kiviteli tervdokumentáció elkészítésének költségére fedezetet biztosít a 2011. évi költségvetésbe betervezve a pályázat terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: a szerződés megkötésére 2011. július 22.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

*A képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.*

Kmf.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné  
Szilasi-Horváth Krisztina  
aljegyző